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調査概要
１．調査目的
本調査は、健康科学大学卒業生の皆様から本学に対する忌禅のない意見をうかがい、お寄せいただいた意見を
今後の大学の運営に活用するため実施する。

２‐調査対象

　

健康科学大学を卒業し、３年（平成２７年３月卒業）を経過した方・及び卒業直後（平成３０年３月卒業）の方

３‐調査方法

　

配布・回収

４．調査実施時期

　

配布日時；平成３０年７月３１日

　

回収期限＝平成３０年８月３１日

５．依頼数、回収数、回収率

区分 調査対象 依頼数 回収数 回収率

合計 対象者 ３４０ ７９ ２３‐２４
ｒ１

卒業期別
平成２７年卒業 １５０ ３０ ２０‐００

１・

平成３０年卒業 １９９ ４９ ２４．６２・

学科別

理学療法学科 １７２ ４０ ２３．２６～

作業療法学科 ８２ ２０ ２４．３９～

福祉心理学科 ８６ １９ ２２‐０９１
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■考察
卒業後３年以内の卒業生を対象にアンケート調査用紙を配布した。特に夏季休暇中の実家への帰省時期に合わせて実施したが結
果的に回収率は低かった。

まず、問１～６までの回答者は女性が多く、各学科からまんべんなく回答があった。
クラブ・サークルに所属していた者が約半数であった。
医療・福祉の関連業務に従事している者が約９割であったが、関連する職業についていない者も約１割いた。

次に問７～１０までの大学時代の振り返りについて。
か」キュラムの満足度は高いとは言えないが、不満を感じた卒業生は少ない結果となった。
経済的支援に関しては、不満を感じる卒業生は少なかったが、「どちらともいえない」を選ぶ卒業生が約半数に達し、全体的に満足
しているとは言えない結果となった。
就職支援については、概ね満足している様子がうかがえる。
施設・設備に関してはほぼ同数の回答結果となり、今後改善の余地があると思われる。

問１１～１９までの現在の考え・状況について。
修得した知識・技術について、関連業務に従事している卒業生が約７割強いるため、「役立っている」と答えた卒業生が圧倒的に多い結果となった。
臨床実習について「役立っている」と答えた卒業生が約７割強と多い結果となった。一方、社会的スキルの役立ちについては、「役
立っている」と答えた卒業生は約５割強にとどまった。
現在の仕事への満足度は約５割強であった。また、仕事への自己投資に対しては積極的であると答えた卒業生は多かったが、仕事
への将来ビジョンがあるかの問いに対しては、「はい」と答えた割合が約３割強という結果から、本人の積極性の問題ではなく、将来
のビジョンが見えない卒業生もいるのではないかと推測される。
調査対象者が卒後１年及び３年経過の卒業生のであるため、明確なキャリアビジョンはこれから徐々に形成していくと思われる。
研究等への取り組み及び研究発表の有無については「いいえ」を選ぶ割合が高く、研究等への関心は低いことが見て取れた。
本学を利用しての研究の要望はあまり高くない結果となったが、自由回答を見ると、本学の設備に問題があるだけで研究に関心の
ある卒業生は少なくないことがわかった。このことから、研究よりも臨床と感じている卒業生が多いことも自由記入から見て取ること

問２０～２６までの本学に対する意見等について。
教育内容充実のために力を入れるべき分野は専門知識・臨床技術という専門職に不可欠な分野に次いで、対人関係と答える卒業生が多かった。
人間形成のため学生支援を充実させる分野は全体的にはあまり差がない結果となったが、理学療法学科は部活動、クラス担任制、
就職支援及び施設・整備にまんべんなく、作業療法学科はクラス担任制及び施設・設備に、福祉心理学科は設備・施設に対する意
見が多かった。
本学への協力については、約６割強が「はい」と答えていただき大変ありがたい結果となった。
卒業後の来校については、「はい」が約５割強だった。学科による偏りはないため、来校理由は臨床実習の担当者としてだけではないことが推察できる。
卒業後に本学のホームページを見たと回答したのは約３割強と、やや低い結果となった。フェイスブックやライン等で健康科学大学の情報を得
ている可能性がある。
情報発信の充実に関しては「はい」と答える卒業生は「いいえ」よりも少ない結果となったが、ホームページを見ている卒業生が少な
いながらも一定数存在しているものの、ホームページでの情報発信に魅力を感じていないことが分かった。今後はＳＮＳなどを利用
するなど、他の手段で情報発信していくべきであろう。
卒後教育への参加については「内容による」が最も多く、「いいえ」と答えた卒業生は少ないことから、本学に関心を寄せる卒業生が多いことがみてとれた。
自由記入欄からも本学の活躍に期待している意見があり、内容と開催地にもよるが卒後教育を受けたい卒業生は決して少なくないことが分かった。
いずれの結果からも本学への関心が高い卒業生が積極的にアンケート調査に協力していただいたものと考えることができる。
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問１．性別
回答数は昨年と比べてやや多くなった。（６６→７９）

１

　

合計

　

１

　

墨

　

１

　

蕎

　

１回答数，

粥 卒雲後 男 女

作業療法学科
１年 ４ １３
３年 Ｏ ３
合計 ４ １６

福祉心理学科
１年 ６ ４
３年 Ｉ ８

合計 ７ １２
１年 １２ １０

理学療法学科 ３年 ｌｏ ８
合計 ２２ １８

〇
罰三卒業後 男 女

１年 ２２ ２７
３年 １１ １９

■男

１女

１年

　　

３年

　

合計

　

１年

　　

３年 合計

　

１年

　　

３年

　

合計

作業療法学科

　　　

福祉心理学科

　　　

理学療法学科

間２．卒業後の年数
理学・作業療法学科の卒後１年以内の卒業生からの回答が比較的多かった。

合計

朝 卒棄後 人数

作業療法学科
１年 １７
３年 ３
合計 ２０

福祉心理学科
１年 １０
３年 ９
合計 １９
１年 ２２

理学療法学科 ３年 １８
合計 ４０

● １
旧１
』

　

－

　

－

　

「
，年１ 年 喜計

　

，年

　

年 合計

　

，年 １ 年１合計
作業療法学科

　　　　　

福祉心理学科

　　　　　

理学療法学科
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問３．関連業務への就職
本学で学んだことに関連する職業についていない卒業生が約２割いた。（昨年は１割）

１

　

合計

　

１ 等テ

　

ー い￥さえ１回答数，

朝 卒棄後 はい いいえ

作業療法学科
１年 １４ ３

３年 ３ ０

合計 １７ ３

福祉心理学科
１年 ４ ６

３年 ４ ５
合計 ８ １１

理学療法学科
１年 ２０ ２

３年 １８ ０

合計 ３８ ２

し漸Ｙ
ａー

．
いいえ ト １

　

‐
はい

　　　　　　　　　　　　　　　

１

　　　　　　　　　　　　　　

１１年

　

！

　　　　

！

　　　　

０

　　　　　　

２０

　　　　　　

４０

雪卒葉後 はい いいえ
１年 ３８ １１

３年 ２５ ５

０

　　

５

　　

０

　　

５

　

０

　　

５

　　

０

　　

５

４

　　

３

　　

３

　　

２

　　

２

　

１

　

１

．

　　　　　　

１

　

１

副＝＝
廠 １

　

霊

　

園

　

配

　

咽

　

』 １

‐はい

口いいえ

問４．学科
各学科からまんべんなく回答があった。

１理学療法

こ作業療法

－福祉心理

　　

草劃 窯雷偽 人数

作業療法学科
１年 １７
３年 ３
合計 ２０

福祉心理学科
１年 ｌｏ
３年 ９

合計 １９

理学療法学科
１年 ２２
３年 １８
合計 ４０

紫二．；

　

一デー渋

　　

了Ｆニニ

　　

ーベ 掲蛋心理
１年 ２２ １７ ｌｏ
３年 １８ ３ ９

回答数７９

１７

　　　　　　　

２０

　　　　　　　　　　　

・９

　　　

２２

　　

１８

　　　　　　　　　

１０

　　　

９

　　

３

１年

　　

３年

　

合計

　

１年

　　

３年 合計

　

１年

　

３年

　

合計

作業療法学科

　　　

福祉心理学科

　　　

理学療法学科１３年

皿１年

０

　　　　

１０

　　　　

２０

　　　　

３０
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問５．住まい
アパート住まいをしていた卒業生が約６割弱となった。 －実家

　

一アパート

　

コ親戚等

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

２３

　　

合計　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ◎
１５

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１

５

　　

７

　　　

６

　

１Ｏ９

　

ュ寸
２

　

７
１１

０

　　

３
０

　

３

　

０ ０

　　　

０

　　　

０

ュ３

　　　　

５

・５

　

７

　　　

６

　

１０９

　

ュ寸
２

　

７
１１

　

０

　

１２
０ ０

　　

３
０

　

３

　

０

　　　

０

　　　

ｏ

　　　

ｏ

　　　

ｏ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１３

　　　　　　　

０
作業療法学科

　　

３

　　　　　　

１

　　　　　　

２

　　　　　　

０
５

　　　　　　　

１
７

１年

　

３年

　

合計

　

１年

　　

３年 合計

　

１年

　　

３年

　

合計

作業療法学科

　　　

福祉心理学科

　　　

理学療法学科福祉心理学科

　　

３年 ３

　　　　　　

６

　　　　　　

０
１０

　　　　　　　

９

１０

２３

　　　　　　　

０

＊警鐘 串豪 ア′｛・ート 鶏断竺
１年 ２１ ２８ Ｏ
３年 １１ １９ ０

１１３年

１１１年

０

　　　　　

１０

　　　　　

２０

　　　　　

３０

問６．サークル所属
全体的には約半数がクラブ・サークルに所属していた。

１

　

合計

　

義 いおえ １回答数，

軸 卒案後 はい いいえ
１年 ８ ９

作業療法学科 ３年 ２
合計 ９ １１

福祉心理学科
１年 ２ ８
３年 ４ ５
合計 ６ １３
１年 １８ ４

理学療法学科 ３年 ９ ９
合計 ２７ １３

．はい

ロいいえ

１３

　　　　　　　　　　　　

１３

８
９

　　　　　

９

　　　

８

　　　　　　

芦，

　　　　

９９

－３年

－１年
１年

　　

３年

　

合計

　

１年

　　

３年 合計

　

１年

　　

３年

　

合計

作業療法学科

　　　

福祉心理学科

　　　　

理学療法学科０

　　　　

１０

　　　　

２０

　　　　

３０
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問７．カリキュラムの充実
．はい

　

口どちらとも

　

．いいえ「いいえ」を選ぶ卒業生は少ないが～「どちらともいえない」と「はい」を
選ぶ卒業生がほぼ同数となった。 ６％

　　　　　　　

ーはい

１

　

合計

　

１ 篭 ど壕とも１ ぃ誓え １回答数， ‘．詳マリ
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１つ

　　　　

っ
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臼３
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‘
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－ ｆ

　　　　　　　　

ｌｙ

　　

．ｉ１
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、＼１１’
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８
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２
１

　　　　　　　

２

　　　　　　　

０

１２ １年

　　

３年

　

合計

　

１年

　　

３年 合計

　

１年

　　

３年

　

合計

作業療法学科

　　　

福祉心理学科

　　　

理学療法学科

８

　　　　　　　

１１

　　　　　　

１０

９

　　　　　　　

１０

■３年

ＥＩＩ年

０

　　　　　　

１０

　　　　　　

２０

　　　　　　

３０

卒棄後 はい どちらとも いいえ
１年 ２４ １８ ７

３年 １２ １９ ９

問８．就職支援の充実
「はい」と回答する学生が昨年に比べ増加している。（昨年２９％→今年４０％）

１ 合計 １ 冨 １どち皇ともｉ
い；ぇ Ｉ

ーはい

　

脚どちらとも

　

－いいえ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１７

・はい

　　　　　

１ユ

　　　　　

′ｉ

　　　　　　　　　　

ｎ

　　　　　

ｎ

。どちらとも

　

５【 ６

　

８．－ｉ

　

７

　　　

８

　

，［

　　　

８駅

　　　　　

．ヘ

　

コ【へ

　

曙１４

　

【

　　　　

へｒ

　

５Ｌ．ｉ４

　

コ

　　　

１５

■いいえ

　　　　　　

ｉ
．
は

　

ｙｈ乙

　　　　

１…江 １１０

　

乙ｋｌ

　　

●

　　

｝
０１国２３

扉２
『４

２ｒｌ

　　

に１４

　

３
０１

１年

　　

３年

　

合計

　

１年

　　

３年 合計

　

１年

　　

３年

　

合計

作業療法学科

　　　

福祉心理学科

　　　

理学療法学科
８

　　　　　　　

１７

　　　　　　　

４

２

　　　　　　　

８

　　　　　　　

１

■３年

ー１年

どちらとも
８

　　　　　　　

１１

　　　　　　　

５

卒棄後 はい どちらとも いいえ
１年 １１ ２９ ７

３年 ７ ７ ３
０

　　　　

１０

　　　　

２０

　　　　

３０

　　　　

４０

７ページ Ｈ３０卒業生アンケート回答集計表



問９．経済支援の充実
どちらともいえないを選ぶ卒業生が約数以上と多い結果となった。

１

　

合計

　

壱ラ ど壕とも１ ぃ乎 １回答数，，

２

　　　　　　　

５

　　　　　　　

１０

作業療法学科

福祉心理学科

理学療法学科

卒業後 はい どちらとも いいえ
１年 １８ １５ １６
３年 ｌｏ １３ ７

０

　　　　　　　

１

７

　　　　　　　

１

　　　　　　　

２
１

　　　　　　　

５

　　　　　　　

３

７

　　　　　　　

８

問１０．施設・設備の充実
ほぼ同数の回答結果となった。在学生からも要望が多い施設・設備に関
しては、改善している部分もあるが、本学の今後の大きな課題であると
いえる。

　　

△割

　　

ー

　　

はい

　　

１ どちらとも１

　

いいえ

　

１

　　

］旧

　　

１

　　

２８

　　

１

　　

２８

　　

１

　　

２３

　　

！ 回答数７９

粥 卒案後 はい どちらとも いいえ
１年 ２ ５ ｌｏ

作業療法学科 ３年 ２ Ｏ
合計 ４ ５ １１

福祉心理学科
１年 ７ Ｉ ２
３年 ｌ ５ ３
合計 ８ ６ ５

理学療法学科
１年 ９ ９ ４
３年

　

７ ８ ３

　　　　

‘
合計 １６ １７ ７

卒棄後 はい どちらとも いいえ
１年 １８ １５ １６
３年 ｌｏ １３ ７

■はい

　

口どちらとも
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１年

　　

３年 合計

　

１年

　　

３年

　

合計

作業療法学科

　　　

福祉心理学科

　　　

理学療法学科

１０

　　　　　

１５

　　　　　

２０

■３年

ー１年

． 索とも

　　　　　　

．はい

　

コどちらとも ‐いいえ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１４７

，－－一一目≦昌一ｉ
１１墨震度通計・農耕１

＊白日ド

‐はい

ロどちらとも

‐いいえ

８ページ Ｈ３０卒業生アンケート回答集計表



間１１．修得した知識・技術の役立ち
．はい

　

二どちらとも ‐いいえ関連職業に就いた卒業生が多いことから、こちらは「はい」が圧倒的に多かった。

３１

１

　

合計 １著さ ど筆とも１ い≠ １回答数，

錦 卒業後 はい どちらとも いいえ

　　　　　　　　　　　　　

、
１年 １０ ６ 」１１

作業療法学科 ３年 ３ ０ Ｏ
合計 １３ ６

ｑ

　　

ｌ
１年 ６ ３ Ｉ

福祉心理学科 ３年 ５ ２ ２

合計 １１ ５ ３

理

　　

‘
１年 １７ ５ ０

理学療法学科 年

　　

１４ ４ Ｏ
合計 ３１ ９ Ｏ

．はい

ニどちらとも
１０

　　　　　　

１３

　　　　　　　　　　

１１

　　

１７

　　

・４

　　　　

９
三１３

００

　

６
・

６
３１

５２２

　

５３

　

５
０

　

４
０ ［０

１１いいえ

１年

　

３年

　

合計

　

１年

　

３年 合計

　

１年

　

３年

　

合計

作業療法学科

　　

福祉心理学科

　　

理学療法学科

．３年

盟１年

０

　　　　

１０

　　　　

２０

　　　　

３０

　　　　

４０

卒業後 はい どちらとも いいえ
１年 ３３ １４ ２

３年 ２２ ６ ２

問１２．臨床実習の役立ち
臨床実習については役立ったと感じる卒業生が多かった。

■はい

　

ロどちらとも

　

■いいえ

１

　

合計

　

－

　

零さ、 １ど苓とも畳 い≠ ー回答数，
６

　　　　　　　　　　

１２

　　

１９

　　

１３

　

・３

　

７
２１

　

５
２２

　　

４３

　　

２・

　　

５
０

・はい

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

ユ９
□どちらとも

　　　

１３

　　　　　

１６

　　　　　　　　

１２

　　　　

・３

１いいえ

　　　　　　

・３

　

３
００ １３

　

７
２ユ

　

５
２２

　　

４３

　　

２１

　　

５
０

　　

７
１

１年

　

３年

　

合計

　

１年

　

３年 合計

　

１年

　

３年

　

合計

作業療法学科

　　

福祉心理学科

　　

理学療法学科７

　　　　　　　

２

　　　　　　　

１
５

２

　　　　　　　

１

卒棄後 はい どちらとも いいえ
１年 ３９ ５ ５

３年 ２１ ７ ２

ー３年

１１１年

０

　　　

１０

　　　

２０

　　　

３０

　　　

４０

　　　

５０

９ページ Ｈ３０卒業生アンケート回答集計表



問１３．社会的スキルの役立ち
知識・技術や臨床実習の役立ちに比べ「はい」が少ない結果となった。

■はい

　

口どちらとも

　

■いいえ

１

　

合計

　

著 １ど鞍とも１ ぃぎぇ １回答数，

報 卒棄後 はい どちらとも いいえ

作業療法学科
１年 １０ ２ ５

３年 イー１ｌ ２ ０

合計 １１ ４ ５

福祉心理学科
１年 ６ ４ ０
３年 ２ ６ Ｉ
合計 ８ ｌｏ Ｉ

１年 １４ ８ Ｏ
理学療法学科 ３年 ９ ９ ０

合計 ２３ １７ ０

卒業後 はい どちらとも いいえ
１年 ３０ １４ ５
３年 １２ １７ Ｉ

…警ｒもＩＥ一国劃雇上品，乱
１年

　

３年

　

合計

　

１年

　

３年 合計

　

１年

　

３年

　

合計

作業療法学科

　　

福祉心理学科

　　

理学療法学科

１１３年

．１年

０

　　　

１０

　　　

２０

　　　

３０

　　　

４０

問１４．現在の仕事に満足
「はい」と答えた卒業生が約５割ほどで、ｒいいえ」を選ぶ割合も少なく
比較的満足度は高い結果となった。

１

　

合計

　

１ 著 １ど箸とも１ ぃ誓え １回答数，
，，

　　

輩＆とも
＼ぼり，

　　　　　

．はい

　

凹どちらとも

　

．いいえ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

２１

　　　　　　　　　　　　　　　

１２

　　

１２

ｉ一瞬一冨－－Ｌ

　

５５

隠禦Ｅ滝壷副島墨『１
粥 卒業後 はい どちらとも いいえ

１年 ７ ５ ５

作業療法学科 ３年 ２ ０

合計 ９ ５ ６

福祉心理学科
１年 ７ ３
３年 ５ ３ ｌ

合計 １２ ６ ｌ

理学療法学科
１年 １２ ９ ｌ
３年 ９ ８ ｌ
合計 ２１ １７ ２

卒業後 はい どちらとも いいえ
１年 ２６ １７ ６
３年 １６ １１ ３

１３年

ー１年

０

　　　　　　

１０

　　　　　　

２０

　　　　　　

３０

１０ページ Ｈ３０卒業生アンケート回答集計表



問１５．研究等への取り組み
「いいえ」を選択する卒業生が多く、特に理学・作業療法
学科に多かった。

　　

△割

　　

１ はい

　　

１

　

いいえ

　

１

　　

ー旧

　　

１

　　

２０

　　

１

　　

５７

　　

１ 回答数７９

糊 卒棄後 はい いいえ

作業療法学科
１年 ィ１ｔ

１６
３年 ２
合計 ３ １７

福祉心理学科
１年 ２ ７

３年 Ｏ ９
合計 ２ １６

理学療法学科
１年 ６ １６
３年 ９ ８
合計 １５ ２４

卒棄後 はい いいえ
１年 ９ ３９
３年 １１ １８

◎

　　

、，

　　　

７

　　　　

９

　　　　

リ

　　

《

　

“

　　

９

　

８
２１

　　

３

　　　　

２

　　　　　　　　　　　　　

ｖ

　　　　　　

ｏ

　

，．

　

２

作業療法学科

　　　　

福祉心理学科

　　　　

理学療法学科

１３年

一１年

１０

　　　　

２０

　　　　

３０

　　　

４０

　　　　

５０

　　　　　　　　　　

１はい

　

．いいえ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

２７

　

Ｉ７

　　　　　　　

１８

　　　　　　　　　　　　

Ｉ７

　　　

１８

選一国ふた臨ｉ国
す豪農薯計トも島茅醍墨計

．はい

＝いいえ

いいえ

　

１

　　　　

１

ーか 一

　　　　

藍

　　　　

０

　　　　

１０

　　　　

２０

　　　　

３０

　　　　

４０

　　　　

５０

問１６．研究発表の有無
問１５と同じく、「いいえ」を選択する卒業生が約８割と多かった。
卒後１年及び３年経過の卒業生に送付したため、このような結果になっ
たと推測される。

１

　

合計

　

１ 著

　

畳 いきゑぇ１回答数旭

朝 卒棄後 はい いいえ
１年 Ｏ １７

作業療法学科 ３年 ２
合計 ２ １８

福祉心理学科
１年 ４ ８
３年 Ｏ ９
合計 ４ １７

理学療法学科
１年 ２ １８
３年 ８ ９
合計 １０ ２７

卒薬後 はい いいえ
１年 ６ ４３
３年 １０ １９

１１ページ Ｈ３０卒業生アンケート回答集計表



問１７．本学を利用しての研究の要望
ｒどちらとも」選ぶ割合が多いが、卒後１年及び３年経過の卒業生に送付 ．はい

　

ロどちらとも

　

．いいえ

合計

　　　　　

，４

　　　　　

３１

　　　　　

３３ 回答数７８

粥 卒案後 はい どちらとも いいえ

作業療法学科
１年 ７ ９
３年 ０ イー．・

２

合計 ８ １１

福祉心理学科
１年 ０ ５ ５

３年 Ｏ ２ ７

合計 ０ ７ １２

理学療法学科
１年 ６ ９ ７
３年 ７ ７ ３
合計 １３ １６ １０

卒乗後 はい どちらとも いいえ
１年 ７ ２１ ２１
３年 ７ １０ １２

１１

　　　　　　　　　　

１２‐はい
８

　　　　　　　　　　　　　　　　

９

　　　　　　　

・

　

５５

　　　

７

　　

７

　　

６

　

７

　

７７

書

　　

０

　　

０
２

　　

０

　　　　　　　

３

７
９

　　　　　　

８

　　　　　　　　

７

　　

７

　　

６
９
７

　

７７

　　　　　　　　

５５□どちらとも

■いいえ １１
０１２

　

１
主

　　

０

　　　

０
２

　　

０・

　　　　　　　　

３

１年

　

３年

　

合計

　

１年

　

３年 合計

　

１年

　

３年

　

合計

作業療法学科

　　

福祉心理学科

　　

理学療法学科

いいえ

■３年

■１年

どちらとも

はい

０

　　　　

５

　　　

１０

　　　

１５

　　　

２０

　　　

２５

　

－

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

－

　　

－

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

ー

　　

ー
問１８．仕事への自己投資に積極的か
積極的であるとした卒業生の割合が約半数に近い結果となった。

．はい

口どちらとも

．いいえ

　　　　　

■はい

　

＝どちらとも

　

．いいえ

　　

１３

　　　　　　　　　　　　　

・２

　　　　　　

１４

８

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

９

■ｉｉ章一ｉも縮三一
隠墨副島轟副島農園１

１

　

合計

　

壱≦ ど鞍とも１ ぃキきぇ １回答数，

錦 卒業後 はい どちらとも いいえ

作業療法学科
１年 ８ ３ ６

３年

　

５

　

４

　

０

合計 １３ ７ ６

福祉心理学科
１年 ５ ３ ６
３年 ｌ Ｏ ３
合計 ６ ３ ９
１年 １２ ５ ２

理学療法学科 ３年 ２ Ｉ ２

合計 １４ ６ ４

卒棄後 はい どちらとも いいえ
１年 ２８ １１ １４

３年 ８ ５ ５

－３年

１１１年

０

　　　　

５

　　　

１０

　　　

１５

　　　

２０

　　　

２５

　　　

３０
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問１９．仕事の将来のビジョンがあるか
卒後１年及び３年経過の卒業生に送付したため、「どちらともいえない」
を選ぶ卒業生がが多かった。キャリアビジョンは現在構築中であると推
測される。

．はい

　

コどちらとも

　

．いいえ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１８

１

　

合計 １窄ま ど壕とも－ ぃ￥さえ １回答数旭

糊 卒業後 はい どちらとも いいえ
１年 ４ １０ ３

作業療法学科 ３年 Ｏ ２ ィ１１合計 ４ １２ ４

福祉心理学科
１年 ３ ４ ３
３年 ６ ２ Ｉ

合計 ９ ６ ４
１年 ８ ｌｏ ４

理学療法学科 ３年 ５ ８ ４

合計 １３ １８ ８

　　　　

１２

　　　　　　　　　　　　　　　

・３１
１０

　　　　　　　　　　　　

９

　　

８
１０

　　

８
－
；８・「

　　　

．・４

　　　

６

　　

６
４

　

打４ ５ｎ４

　

，
ヰｉ

ｉ３

　

。
２，

４１；４

　

３４３

　

２，

－はい
「

　

６
９
６４

８
ｈ４５ 諌

８
４－－４

　

３４３

　　

２１
　　

　

　

　　　　　

　

　

　

コどちらとも

．いいえ

１年

　

３年

　

合計

　

１年

　

３年 合計

　

１年

　

３年

　

合計

作業療法学科

　　

福祉心理学科

　　

理学療法学科

．３年

１１１年

０

　　　　

５

　　　

１０

　　　

１５

　　　

２０

　　　

２５

卒業後 はい どちらとも いいえ
１年 １５ ２０ ８
３年 １１ １２ ６

間面び未一挙ベー奇協読一一ーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーー．ーーーーーーーー．ーーーーーーーーーーーーーーーーー．ーーーーーーーーーーーーーーーーー

学科を問わず実習等への協力について、ご賛同いただく卒業生が多く
本学としては大変ありがたい結果となった。

■はい

　

コどちらとも ‐いいえ

１

　

合計 １ー管守 １ど壕とも－ いおぇ １回答数，

糊 卒茎稜 はい どちらとも いいえ
１年 １１ ４ ２

作業療法学科 ３年 ３ ０ ０

合計 １４ ４ ２

　

ｄ

　　

′、
１年 ５ ２ ２

福祉心理学科 ３年 ３ Ｉ ５

合計 ８ ３ ７
１年 １５ ６ ｌ

理学療法学科 ３年 １３ ３ ０

合計 ２８ ９ Ｉ

卒棄後 はい どちらとも いいえ
１年 ３１ １２ ５

３年 １９ ４ ５

．はい
１１

　　　　　　

１４

　　　　　　　　　　　　　　

１５

　　

・３

　　　　

９

　

４２

　

３
００

　　

４２

　

５
２２

　

３１
５

　

８
３
７

　　

６
・

　　

３
０

　　

，
一・

口どちらとも

■いいえ

１年

　

３年

　

合計

　

１年

　

３年 合計

　

１年

　

３年

　

合計

作業療法学科

　　

福祉心理学科

　　

理学療法学科

１３年

■１年

０

　　　　

１０

　　　　

２０

　　　　

３０

　　　　

４０

１３ページ Ｈ３０卒業生アンケート回答集計表



問２１．卒業後の来校
「はい」が約５割強となり、学科に偏りがないため、実習指
導者会議等での指導者としての来校だけが要因ではない
ことが推測される。

ー

　

合計

　

１はい

　

…いい缶

　

ー回答数，

報 卒棄後 はい いいえ

作業療法学科
１年 ５ １２
３年 ２ ィ１－
合計 ７ １３

福祉心理学科
１年 ４ ６

３年 ６ ３
合計 １０ ９

理学療法学科
１年 １４ ８
３年 １３ ５
合計 ２７ １３

卒業後 はい いいえ
１年 ２３ ２６
３年 ２１ ９

５

１２

　　

２１

７

１３

　　

４

　

６

　　

６

　

３

　　

１０９

　　

１４

８

　　

１３

５

ーはい

■いいえ

１年

　　

３年

　

合計

　

１年

　　

３年 合計

　

１年

　　

３年

　

合計

作業療法学科

　　　

福祉心理学科

　　　

理学療法学科

‐３年

ー１年

０

　　　　　　　

１０

　　　　　　　

２０

　　　　　　　

３０

ーはい

ーいいえ

　　　　　　　　　

．はい

　

ｍいいえ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

２３

　　　　　　　　　

１７

　

１４

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

Ｉ３

』 』 細ｉ薗ｉ国，１豪農雷ト』童喜隠墨鮒

－

　　

－

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

－

　　

－

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

ー

　　

ー

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

ー

　　

ー

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

ー

　　

ー

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

ー

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

ー

　　

ー

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

ー

　　

ー

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

・
問２２．本学のＨＰを見たか
学科・卒業後を問わず、ＨＰを見ている割合は約４割となった。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

・はい

　

ｍいいえ

１

　

合計

　

１はい姓

　

１いい霊

　

１回答数，

報 卒業後 はい いいえ

作業療法学科
１年 ３ １４
年

　

０

　

３

　　　　

‘
合計 ３ １７

福祉心理学科
１年 ６ ４
３年 ３ ６
合計 ９ １０

理学療法学科
１年 ９ １３
３年 ８ ｌｏ
合計 １７ ２３

卒棄後 はい いいえ
１年 １８ ３１
３年 １１ １９

１１３年

ー１年

０

　　　　

１０

　　　　

２０

　　　　

３０

　　　　

４０
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問２３．情報発信の充実
「はい」と答える卒業生が少ない。問２２からＨＰを見ている卒業生が一定数存在する
が、ＨＰでの情報発信に充実感を感じていないことがわかった。今後はＳＮＳなどを利用
した情報発信に重きをおいていくべきであろうか。

１

　

合計 １はぃ，， １ど箸とも１ぃし室

　

１回答数，

軸 卒棄後 はい どちらとも いいえ
１年 ３ １１ ３

作業療法学科 ３年 ０ ２

合計 ３ １３ ４

福祉心理学科
１年 ２ ７ Ｉ
３年 Ｉ ６ ２
合計 ３ １３ ３
１年 ２ １６ ４

理学療法学科 ３年 ３ １１ ４

合計 ５ ２７ ８

卒棄ａー・ｒＬー
はい どちらとも いいえ

　　　　　　　　　

・年 ７ ３４ ８

　

：年 ４ １９ ７

一はい

　

口どちらとも

　

ーいいえ

◎ ーはい

１１

　　　　　　

１３

　　　　　　　　　　　

１３

　　

［

　　　

１１ ■３年

■１年

ーどちらとも

■いいえ

　　　　

ｒ

　　　

７

　　　

６

　　　

蟹

　　　

．
，

　　　　　　

１８

　

／

　　

０
２１

　　

二

　　

２

　

１

　

ユ

　

２

　　

達

　　

２ー

　　　

・

　　　

．

１年

　

３年

　

合計

　

１年

　

３年 合計

　

１年

　

３年

　

合計

作業療法学科

　　　

福祉心理学科

　　　

理学療法学科 ０

　　　　

１０

　　　　

２０

　　　　

３０

　　　　

４０
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問２４．教育内容充実のために力を入れるべき分野（複数）
複数回答の設問で、臨床技術と専門知識に次いで対人関係に力を入れるべきという回答が多い結果となった。
また、対人関係は学科に関わらず回答が多い結果となった。

１

　

合計

　

１臨床評 １専門轡 畳対人弊 １ー般警 １その等

　

１回答数，堀

作業療法学科
１年 ８ １３ ７ ６
３年

　

３

　

３

　

２

　

２

　

０

　　　　

‘
合計 １１ １６ ９ ８

福祉心理学科
１年 ２ ３ ５ ４ Ｏ
３年 ５ ４ ６ ２ Ｏ
合計 ７ ７ １１ ６ Ｏ

理学療法学科
１年 ８ １５ ８ ３ Ｏ
３年 １３ ｌｏ ５ ５ ０

合計 ２１ ２５ １３ ８ ０

…：ニ 専門細流 匝神絃硝 対人関係 般教養 その他
１年 １８ ３１ ２０ １３ Ｉ
３年 ２１ １７ １３ ９ ０

１臨床技術

１専門知識

．対人関係

口一般教養

■その他

ー専門知識

　

．臨床技術

　

口対人関係

　

．一般教養

　

÷その他

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

２

　　　　　　　

１６

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１５
１３

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１３

　　　　　　　　

３

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

５５
８７６ 一

９８
一 に も６

，

７７
１１

通
。
Ｉ
Ｅ 国８

ー３年

１１１年

１３

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１３

　　　　　　　　

３

　　　　　　　

１

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１１

　　　　　　　　　　

１０

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

５５

　　　　　　　　　

９ｎ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

ｎ

　

ｎ

　　　　　　　　　　　　　

↓ｎ

　

７

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１る

　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１

　　　　　　

７７・

　

ｌ

　　　　

ｂ ０

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

一

　

０

　

′６

　　　　　　　　　　　　　　　　　　

ｒ

　　　　

ｒ

　

６ ′′

　

６

　　　　　　　　　　　　　

　

　

　

　

　　

　　　

　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　

　　　　

３３へ「

　　　　　　　　　

「３

　

「

　　　

‐Ｔ

　

「

　　　　　　　　　　　　

３

　　　

１

　　　　　　

乙乙十

　　　　　　　　　

１

　　

乙

　　　　　　

－

　　　　　　　

‘－

　　　　　　　　　

１

　　　　　　　　　

１

　　　　　　　　　

－

　　　　　　　　　

－

　　

ー

　　　　　　

０

　　　　　　

▲

　　　　　　

０

　　　　　　

０

　　　　　　

０

　　　　　　

０

　　　　　　

０

　　　　　　

０

１年

　　　

３年

　　　

合計

　　　

１年

　　　

３年 合計

　　　

１年

　　　

３年

　　　

合計

　　

作業療法学科

　　　　　　　　

福祉心理学科

　　　　　　　　

理学療法学科 ０

　　　　　　

１０

　　　　　　

２０

　　　　　　

３０

　　　　　　

４０
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問２５．人間形成のために学生支援を充実させるべき分野（複数）
設備・施設及び部活に回答が集まったが、その他の選択肢にもまんべんなく回答があった。
理学療法学科は部活に、作業療法学科はクラス担任制及び施設・設備に、福祉心理学科は設備・施設に回答が多かった。

ー

　

合計

　

１部～

　

…クラ誉 噂就職葬 １施設募備１ボラギヂイア１経轍 郊１アル′書イト１回答数，姉

朝 卒棄後 部活 クラス担任細誹瞭寺揺 施設・設備 ボランティア 経済的支援 アノレ′（イト
１年 ５ ８ ５ ７ ２ ３ イーｌ

作業療法学科 ３年 ０ １１１
一１１ ２ ２

合計 ５ ９ ６ ８ ４ ４ ３

福祉心理学科
１年 ２ ２ ４ ４ ２ Ｏ ｌ
３年 ４ 」１１１

４ ５ ４ ２ ｌ
合計 ６ ３ ７ ９ ６ ２ ２
１年 ９ ６ ７ ｌｏ ｌ ２ ２

理学療法学科 ３年 ８ ｌｏ ６ ５ ｌ ２ ２

合計 １７ １６ １３ １５ ２ ４ ４

１年 １６ １６ １６ ２１ ５ ５ ４

３年 １２ １２ １１ １１ ７ ５ ５

７％

　

６％

　　　　　　　

．部活

．クラス担任

，

　　　　　　　　　　　　

制
　　　　　

　

　

　　　　　　　　

－

　

■就職支援

コ施設・設備

．部活

　

．クラス担任制

　

．就職支援

　

－施設・設備

　

口ボランティア

　

１経済的支援

　　

アルバイト
アル′くイト

経済的支援

ボランティア

施設・設備

　

就職支援

クラス担任制

１０

　　　　

１０
９

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

９

　　　　

９
ー３年

ー１年

８

　

７

　　　　　　　　　　　　　　

８

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

７

　　　　　　　

７

　　　　　

８

５

　

５

　　　　　　　　　　　　

５

　

６

　　　　　　　　　　　　　　　

５

　　　　

６

　　　

６

　　　　

６

　　　　　　　　

６
５５

　

５

７

　　　　　　　　　　　

５

　

６

　　

３

　　　　　　　　　　　　　

４４
３

　　　

４４

　　　　

２

　

１

　

１１１
２
ユ．
２

　　　　　　

，． ２２

　　　

０

４４

　　　　

４

　

４

　

４

　　　　　　　　

ｉ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

４４

部活
１年

　　　　

３年

　　　

合計

　　　

１年

　　　　

３年 合計

　　　

１年

　　　　

３年

　　　

合計

　　

作業療法学科

　　　　　　　　　　

福祉心理学科

　　　　　　　　　　

理学療法学科 ０

　　　　　

５

　　　　

１０

　　　　

１５

　　　　

２０

　　　　

２５
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問２６．卒後教育への参加
「内容による」と回答した卒業生が約７割という結果となった。

．はい ．はい

　

＝内容による

　

ーいいえ

１

　

合計

　

上はぃ，， １内容醇る－ぃし零

　

１回答数旭
ｍ内容による

■いいえ

●

　　　　　　　

１３

　　　　　　　　　　　

１３
１１

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１１

　　

７

　　　

６

　　　　　　　　　

４

　

３

　

４

　

５

　

８

３

　

３

　　

２

　　

３

　

３

　

２

　

１

　

１

　

２

　

３

　

３

　

２

　　

０

　

０

１年

　

３年

　

合計

　

１年

　

３年 合計

　

１年

　

３年

　

合計

作業療法学科

　　　

福祉心理学科

　　　

理学療法学科

．３年

１１１年

０

　　　　　

１０

　　　　　

２０

　　　　　

３０

　　　　　

４０
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郭 卒薬後 はい 内容による いいえ

作業療法学科
１年 ３ １１ ３
３年

　

０

　

２

　

Ｏ

合計 ３ １３ ３

ｂ

　　

′
１年 ２ ７ ｌ

福祉心理学科 ３年 Ｉ ６ ２
合計 ３ １３ ３

　　　　　　　　　　　　　

、
１年 ２ １６ ４

理学療法学科 ３年 ３ １１ ４
合計 ５ ２７ ８

題さ１非－１

　　　

はい

　　　

１内容による ＝いいえ

　　

－－１ｒ
１
１
１

　

も葦

　

ー

　

Ｚ

　

１

　

デｇ

　

１１ ｇ

　

」１



■自由記入欄について
【問７～１０１
全体的に施設・設備への不満について意見が多く書かれていた。また、食堂への要望も多く寄せられた。

【問”～１９１
研究等や仕事に関しての更なる勉強に興味や意欲を示す卒業生から意見をいただけた。

【問２０～２６１
卒後教育への理解や興味を示す意見が数件見られた。また、山梨だけではなく、他県で開催してほしいという意見もあった。また、情報発信についてのスピードを強調する意見が見られた。

入学期 性別 学科 自由回答

　

間７～１０について

１２期生 女 作業 クーラーが設備されてなかったため、夏は暑かった。

９期生 男 理学 奨学金返済により就職後の生活が厳しい。

１２期生 女 理学 食堂が狭かった。

９期生 女 理学 臨床実習は期間を分けて行った方がより就職活動に直結出来ると思います。

１２期生 男 理学 補助金はなかった。すべての講義室に冷房があった方が良い。食堂のメニューが少ない。

９期生 女 福祉 腔７爪徹祉系人学にも関わらず、

　

部の棟しかエレベーターがない事には驚きました。私には身体障害があり、階段の移動が大変
なことも多かったです。

９期生 女 福祉
体育館がなくステフシアターの近くの体白熊と利用していたと思いまラ。学校ぐあるなら体臼館は必要。学生寮もなく民間のア
パートに住む学生がほしんどです。授業料をそういっｒ縮詔に使ってください。

９期生 女 福祉 良呈の運昌葛闇が短い。バリアフリーがあまりない。エレベーターがＡ・Ｕ棟しかないのは如何なものか…。渡りｉ郎下も天気の悪
い日は通れない。

１２期生 男 理学 クーラーの設置。食堂の席が少ない。駐車場の改装、拡大。

１２期生 女 作業 食堂売店と図書館の利用時間をもっと長くして頂ければ幸いです。

１２期生 女 作業 増すに出て、実際の治療に使用ぐでる道具（セラブラスとゴムバンド等）に関しての孜術を揃え（欲しい。溺栽で使って欲しい。座
学が多すぎて理解度に欠けます。

１２期生 男 作業 図書館開館時間の延長。

９期生 女 作業 校舎を全部繋げて欲しい。授業料が高い。実習期間を増やした方が良い。

１２期生 女 作業
実習の負担は全額自己負担でしたので充実していませんでしたし、年間のお金も何に使われていたのかわからなかったので、詳しく明記して
欲しかったです。クリスマスのイルミネーションやオーナメント等の費用よりも学生のために授業料を使用して頂きたかったというのが本音です。

９期生 女 理学 有料文献をもう少し見れる環境ｉ－し（欲しい。カリキュラムをｐ１業界の方針や需要に合わせて入れて欲しい。地域包括や、介護
予防など。

１２期生 女 作業 次の学年から色々なことが変わり、もっと早くから取り入れて欲しかった。食堂メニューが少ない。図書館の席、ゼミ室が少ない。

１９ページ Ｈ３０卒業生アンケート回答集計表



入学期 性別 学科 自由回答 間２０～２６について

９期生 男 理学

９期生 女 福祉

大学と名の付く限り、設備周囲の雰囲気、教育内容に今まで以上に学生第一に取り組んでもらいたいです。厳しい言い力ぐす
が、ＯＴ、ＰＴ共に資格取得後の求道の精神がないと続かない仕事だと思います。やる気のない生徒、続かない生徒には別の道を
早く進めるのも、その学生にとっての人生の選択に良い方向に行く場合もあるし、親の経済的負担も軽くなります。頑張ってくださ
い。

９期生 女 理学 大学が山梨という事もあり、現在の職場から研修を行う場所までが遠いので、研修場所を甲府ではなく主に大学でやってほしい。
また、Ｆａｃｅｂｏｏｋでの確認しかしてないので、他に確認できる様なことがあればやって頂きたい。

１２期生 女 作業
教員の臨床技術を教えて欲しい。または、より臨床に近い人を講師として呼んでほしい。大学の講義内容が実際に活かされてい
ない。活かす場面が分からない。

１２期生 女 理学
専門分野に関しては座学が中心だったと思います。もう少し実技を入れても良いのではないでしょうか。（Ｒｏｍｅ 筋力強化の方
法・呼吸器リハなど）

１２期生 男 福祉 情報発信は充実していると思うが遅い。

９期生 男 理学 卒後教育研修には遠くて参加できない。

１２期生 女 作業
学校では臨床技術について深く教えてもらえなかった。（精神領域の症例検討は多く授業でもやったが‐身体領域は先生の進め
方等含め、授業ではあまり深くできず、セミナーでの活動や自己学習で行うしかなかったため、もっと授業で臨床でのことを教えて
頂きたかった。その方が興味関心が湧いた。）

１２期生 女 福祉

ボランティア活動について、福祉全体で１・２年のうちに夏休みなどで最低３回ボランティアに参加すると決めてゼミや講義内ぐ自分
が経験したことを発表し、意見交換することで、４年次の就活までに少しずつ自分の道を考える時間が増えるのではないか。ま
た、、作業・理学は１・２年のうちから実習に何度も行くのに対し、福祉は３年の時に１回実習があるだけなのでポランティ等で色々
な経験をして欲しい。

１２期生 女 福祉心理学私教育をする側としてしっかりと足場を固めてほしいなとは思っていました。

１２期生 女 理学療法学希
卒後教育はぜひ開催してほしい。卒後教育の内容はもちろん、社会人となってからの情報交換の場にもなるし、自分のモチベ．
ションにつながると思うので参加したい。

１２期生 男 理学療法学彩卒後教育を山梨だけではなく、静岡でも実施してほしい。

１２期生 女 理学療法学科８／１０に高村先生による研修会に参加しました。とても充実し、勉強になる時間を過ごすことが出来ました。今後も続けていただけ
たらと思います。

１２期生 男 理学療法学春サークル活動、紹介の部分を随時更新すると情報を得ることができると思う。
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入学期 性別 学科 自由回答

　

間１１～１９について

９期生 女 理学 研究に対して使用できる機材や機器について知りたい。

９期生 女 福祉 先生方は一人一人学生の事を考えてくださる方が多かったです。資格を取らず卒業し、．般企業で働き、研究の事は現仕考えら
れません。

１２期生 女 理学 県外卒業生も利用しやすい講義、勉強会があると助かります。

９期生 女 作業 仕事についてから思ったことですが、（回復期病院にて）国家資格の仕事なのに給料が低いことが不満に思う。

１２期生 女 作業 国家試験に合格し、無事ＯＴになれましたら自己投資していきたいです。

９期生 男 理学 仕事をしながら大学院へ通い、知識・技術を習得し、将来は大学の講師など（本学を含む）を目指したい。


